

# 轻信他人荐股 被“大师”骗走30万元

民警提醒:投资要上正规平台,不要盲目相信“大师”“专家”



## 轻信“理财大师”女子拱手送出30万元

近日,市区的陈女士在微信公众号上看到有人在推荐股票,遂添加了对方的QQ号。随后对方将陈女士拉入一个QQ群,群中两名“导师”与陈女士取得联系。陈女士按照对方所提供的信息,下载了聊天软件及炒股软件,还签订了相关合同。

一切准备就绪后,两位“导师”以

“

“投入就会盈利”“炒股稳赚不赔”……网络上结识“理财大师”,带你踏上“致富之路”,这样的套路眼熟吗?近日,泉州一女子轻信“理财大师”,最终被骗30余万元。泉州市反诈骗中心提醒市民,不要轻信网络上所谓的“股神”“大师”和一些非法投资平台,避免被骗。

■融媒体记者 傅恒

各种理由让陈女士带着现金前往双方约定的地点进行线下交易。陈女士将自己手中的30余万元现金交给对方后,炒股软件中也第一时间显示其充值了30余万元。可在后续操作中,陈女士发现该平台无法登录提现,方知自己被骗,转而报警。

记者从泉州市反诈骗中心获悉,近期如陈女士一般遭遇网上投资理财诈骗的案例不少。市民张女士面对高额收益诱惑,往特定炒股平台充值了3万多元,最终因无法提现,家人报警方知被骗。

## 专业理财为幌子 诱导股民进陷阱

泉州市反诈骗中心相关民警介绍,诈骗分子常常营造专业可靠的投资理财氛围,以“专家推荐、稳赚不赔”“小道消息、内部福利、平台漏洞”等承诺,引诱不懂投资的新手股民。

套路一:谎称有“内幕消息”或有“专家”“老师”指导。诈骗团伙成员开通“牛股”公众号、视频号、微博等,声称有“内

幕消息”“专家”“老师”进行投资指导来吸引关注,再通过直播、视频课程等方式博取信任,诱导投资人踏入陷阱。

套路二:推销“荐股软件”或“投资软件”。诈骗分子以免费使用的方式吸引投资人,随后以升级等名义,诱骗投资人购买软件以便享受“荐股服务”;或以高盈利为诱饵,诱导用户下载投资软件。骗子往往会在前期让用户尝到高收益的甜头后,引诱受害者加大投资力度,最后通过“系统崩溃”“无法提现”等情况,套取投资人钱财。

民警提醒:市民不要盲目跟风投资,如要投资一定要找正规平台和合法机构。对于陌生人提供的投资理财建议以及推荐的相关平台,要时刻保持警惕,谨慎投资,谨防被骗。投资伴随风险,不可能存在稳赚不赔,更不要盲目相信所谓的“总监”“专家”提供的“内幕消息”,务必做到不轻信、不转账。不要向陌生人提供身份证、银行卡号、密码、验证码等个人信息,不扫来历不明的二维码,不点陌生人发来的链接。



## “掼蛋”风靡老年群体 老年活动中心组织培训



专业老师为老年朋友培训

早报讯 (融媒体记者陈玲红 通讯员路遥 文/图)你知道掼蛋纸牌游戏吗?最近掼蛋纸牌游戏在老年群体中掀起了一股热潮,泉州市老年活动中心就敏锐地捕捉到老年群体对这一活动的需求,推出了为期两天的培训活动,吸引了约50名掼蛋老年爱好者参加。

据了解,掼蛋是一种4人扑克游戏,两人一队,需要用到两副牌。它结合了“跑得快”和“升级”的玩法,主打团队配合和策略。原本这项游戏流行于江苏、安徽等地,近期风靡老年朋友圈。

为了满足老年朋友的活动需求,泉州市老年活动中心特别邀请了丰泽老体协专业的掼蛋老师,手把手教授老年人游戏规则和技巧。从基础的出牌策略到高级的团队配合,老年朋友们学得津津有味,甚至做起了笔记,认真程度堪比课堂学生。活动现场笑声不断,热闹非凡,仿

佛成了老年版的“掼蛋竞技场”。“掼蛋不简单的,按现在流行的说法可以锻炼思维逻辑能力,防止老年痴呆,真的太上头了!学会了就停不下来!”刚参加完培训的李阿婆很兴奋。

泉州市老年活动中心以老年

群体的需求为导向,满足新时期新形势下老年人的新需求,不断丰富活动项目,拓展中心内涵,为老年朋友们提供更加优质、多元化的服务,让老年朋友们老有所学、老有所乐、老有所为,共享幸福生活。

## 龙湖镇后坑村 全面开展公厕卫生整治

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员周其明)为全面提升辖区公厕的管理水平,营造舒适、整洁的如厕环境,近日,晋江市龙湖镇后坑村全面开展公厕卫生专项整治行动。

此次行动通过精细化保洁和设施设备维护,确保公厕内外干净整洁无异味。行动中,保洁员使用清洁剂和工具对公厕内的墙砖、地面、门窗框、洗手台面、蹲位、便池等进行全方位清洁,重点清洁便器、便槽以及门把手等使用频繁的地方,确保无积尘、污渍、尿垢等卫生死角。

在清洁完毕后,保洁员对公厕内进行全面消毒处理,确保公厕内环境安全卫生。在打扫过程中,保洁员还对公厕内的设施设备进行检查和维护。

通过此次整治行动,后坑村的公厕区域环境卫生有了明显改变。公厕内外干净整洁、无异味,设施设备完好可用,为村民提供了更加舒适、便捷的如厕环境。

下一步,后坑村将继续推进公厕卫生专项整治行动,建立公厕分组管理制度,抓好精细化保洁制度落实,积极倡导群众参与公厕环境的维护和监督。积极开展宣传活动,引导群众养成良好的卫生习惯,共同维护公厕环境的整洁和卫生。

## 金融特派员变身政策优惠“快递员”

当DeepSeek在几秒内生成一个回答时,很少有人知道,支撑人工智能爆发的不仅是算法,还有一种特殊的金属粉末——软磁合金粉末。在AI服务器高速发展的当下,软磁合金粉末材料作为核心电子元件的关键基材,广泛应用于服务器电源模块、电感器等部件,正成为支撑算力基础设施升级的“隐形基石”。而位于福建泉州的某材料科技有限公司,正是这一细分领域的领跑者。

作为专精特新企业,该公司深耕磁性材料研发十余年,其产品的多项指标国内领先。公司自主研发的纳米晶合金粉末技术,为AI数据中心节能降耗提供了重要解决方案。然而,随着订单激增,企业面临着产能扩张与研发投入的双重资金压力。

此时,兴业银行泉州分行金融特派员郑建鹏带着“双员”身份入场——他既是企业发展的“参谋员”,也是政策红利

的“快递员”。针对企业需求,郑建鹏主动驻点服务,为企业量身定制金融服务方案,将最新的政策优惠“送货上门”。在他的努力下,近日,兴业银行泉州分行与该公司成功落地福建省第二期专精特新中小企业专项贷款487万元,以低成本融资方案,精准支持其研发和产能提升。

据悉,福建省第二期“专精特新”中小企业专项资金贷款计划总规模达100亿元,重点面向省内数千家省级以

上专精特新企业,对符合条件的贷款予以年化1%贴息补助,政策旨在强化对细分领域“隐形冠军”的培育,推动产业链关键环节的自主可控。

下一步,兴业银行泉州分行将继续围绕新材料、新能源、AI算力等创新链,用足用好政府支持企业创新的政策,助推“科技—产业—金融”良性循环,做好科技金融大文章,推进科技创新与产业创新深度融合。(连财)